

红豆置业七夕“筑爱镇江”

——尊邸别墅、景观高层、银座公寓等全系产品倾情奉献

在即将迎来一年一度的七夕——“中国情人节”之际，深耕镇江十多年的红豆置业镇江公司推出丰富多彩的活动喜迎“中国情人节”，红豆尊邸别墅“千万元巨惠”奉献城市精英、最后的观景高层特价惠宾、更有香江银座36-42平米精装公寓为爱筑巢，把实实在在的优惠落在实处，筑爱江城，奉献全城。

“情缘”文化是红豆企业发展的根基与动力，贯穿于对传统文化的发扬与挖掘中。14年前，红豆集团翻开厚重的中华五千年文明史，毅然决然地将积压在七夕身上的沉重的历史积尘掸去，一个新时代愚公移山的故事就此翻开篇章。14年来，红豆集团每年坚持以诗歌大赛、晚会、情歌大赛等多种形式，传承和弘扬“七夕”这个传统节日，使得“七夕”不仅在民间日益红火，也得到了政府部门的密切关注。2006年“七夕”被国务院列入第一批非物质文化遗产名录。

如今，在“中国的情人节”里，对心爱的人表达爱意、在特殊的日子喜结同心、百年之好、乐享

缠绵二人世界……在传统的节日里，赋予更多的内涵，在传统里有升华有提升，这一切凝聚着几代红豆人的努力和坚持。而集团旗下的红豆置业，在集团主题思想的感召下，秉承“爱心地产、责任地产、绿色地产”的和谐地产品牌理念，也在每年举行大大小小的七夕活动，回馈和感恩新老业主，弘扬红豆七夕情文化。

情缘镇江寄相思。红豆置业来到镇江已15个年头了，相继打造出红豆香江花城、红豆购物广场、红豆江南府邸多个项目。红豆香江花城经过红豆多年的开发，成为镇江市入住率最高，家喻户晓的知名楼盘，先后获得中国房产界的最高荣誉“广厦奖”、“中国十大风尚名盘”、“江苏省住宅金奖”等众多的荣誉；红豆购物广场于2007年全面开放，通过不断的调整与提高，去年成功引进永辉超市，以及如屈臣氏、九鼎轩、豪客来等一大批优质商家，实现了重组后规模和服务的大飞跃，为周边市民提供更加周到、便捷的优质服务；红豆江南府邸位于市中心核心地段，中山路旁、云台山

下、西荷塘畔，荷文化加欧式皇家园林景观，打造“城市仙境，梦里荷塘”的高品质楼盘，成为镇江市质量安全标杆工程；红豆尊邸别墅，因为卓越的品质和地段，荣获2013中国别墅金鼎奖。350~450平米山水英伦别墅礼献城市精英阶层，赠送南北双花园，人车分流、独创双首层设计，打造传世之所。目前，江南府邸已在清盘阶段，这个七夕情人节，江南府邸最后的景观高层特价惠宾，助厚爱红豆房产的客户乐居府邸；而有着“中国别墅双冠王”之称的尊邸别墅，与华东地区别墅装修专家观唐上合作，以“爱”的名义，推出高性价比“精装定制式别墅”，敬献城市精英；江南府邸沿街旺铺七夕期间，沿街旺铺“住宅价”，的确是“为爱添金”，机会稍纵即逝。

特别是红豆置业去年起推出的香江银座金钻酒店式公寓，作为东吴商圈的新地标，36-42平米主力户型，宜商、宜住、宜投资的金牌产品，是养老、过渡、投资、商办首选产品，“毛坯价，送精装”，为爱筑“巢”，热销见证地标价值。
(吉水)



“另一个地球”上的32°摩卡

等待千年，一世“兄弟情”
浩瀚的宇宙总能给我们不断的惊喜，即冥王星证件照后，美国NASA又为地球找到了孪生星球，被叫做Kepler-452b。相距地球有1400光年的距离，NASA表示，开普勒452b被称为地球2.0。

只可远观，不可“亵玩焉”
那么它真的就是我们的第二个地球了吗？去年和今年年初美国宇航局也曾公布过类似“最接近另一个地球”的消息，但那些系外行星围绕运行的恒星都是质量很小，温度也比较低的红矮星，而这次开普勒452b围绕运行的是一颗与太阳相似的恒星，所以成为到目前为止最接近“另一个地球”的系外行星。开普勒望远镜发现“另一个地球”是否意味着人类有移民其他行星的可能性？北京市天文馆馆长朱进认为，移民绝对不可能，人类现在没有能力离开太阳系。开普勒只能观测到行星的大

小，以及距离恒星有多远，所谓和地球类似的大气、液态水、生物，“这些开普勒都无法更进一步地观测到，只具有一颗卫星发射能力”。

也就是说Kepler-452b连是不是岩石星球都还没有弄清楚。那我们真的被忽悠了吗？其实，还真不是NASA在忽悠你。NASA在通告里确实提到了“another Earth”，但前面用的是“finding”，而不是“found”。

翘首以盼，不如“争当下”
小伙伴是不是累觉不爱了，最后，小编给大家一个好消息，32°摩卡现推出“团购大联盟”活动，购房即享三重优惠，到访32°摩卡售楼部了解活动详情，抢房刻不容缓。恒冠32°摩卡将于8月8日，进行全城免费派送早餐的活动，您只需在活动开始前，前往32°摩卡售楼部登记即可领取早餐券一张，凭早餐券即可在家等待送上门的免费早餐。

CIMC 中集集团 助力镇江城市发展

THE TOP OF JINSHAN LAKE

金山湖1号 紫金文昌 独家冠名·赞助

镇江鼎级名墅 扬州鼎级豪宅

2015年地球小姐选美大赛

本周六拉开帷幕

报名方式

活动热线：0511-8389 8888
活动专员：159 5285 9377 (朱莉)

报名地址：中国·镇江·金山湖1号营销中心（环湖路迎宾馆对面）

鼎级名墅 精英聚集地

效果图